

Styremøte i NKF, lørdag 31. oktober 2015

Sted: Clarion Hotel, Trondheim. Klokken 18 - 19.30

Til stede: Gullik Klepaker, Camilla Rosvold, Rolf Ludvigsen, Geir Hovde, Johnny Lyshaug, Svein Kamfjord, Ivar Østli og Bjørn Egeland.

Sak 25/2015 - Protokoll/ref. fra styremøte, Bryne, 21.02.2015:

Referat over saker behandlet, fra nr 17 til nr 24/2015, er utsendt til alle.

Merknader: Ingen

Sak 26/2015 - Mottatt fra NKHF, 24.02.15:

Brev vedr. endringer og tillegg i NKHFs lover. Ingen merknader

Referat fra NKHFs Årsmøte, Bryne, 20.02.15. Ingen merknader/tatt til etterretning

NKHFs dommerliste: Oversikt mottatt 12.03.15

Sak 27/2015 - Mottatt fra Trøndelagen KAF, Kristin Berg, 11.03.15:

Spørsmål om tidligere vedtak omkring hoppedommerutgifter under NM.

Svar sendt, 16.03.15: Med protokoll fra Forbundstinget, Stavern 2007, samt styrereferat i NKF, fra 06.06.2007.

Sak 28/2015 - Mottatt fra Jæren KAL, 14.04.15:

Spørsmål om «uteglemt» støtte til import av 5 dyr innen kjemperaser i 2014.

Sak oversendt Importutvalget for 2014. Svar fra Odd E. Lundervold: Saken avklart.

Sak 29/2015 - Mottatt fra Jæren KAL, 29.04.15:

Mottatt 4 dokumenter vedr. dommerelevsøknad. Dommergruppen hadde avslått søknad. Saken kom dermed fra Jæren inn til NKF's styre som en ankesak.

NKF's vedtak, sendt Jæren 07.05.15 (med kopi til Kontrollkomitéen og Dommergruppen).

Sak 30/2015 - Mottatt brev, 20.04.15 fra Sarpsborg, vedr. LU/NM-16:

Brev besvart 26.04.15, med diverse avklaringer
Vedtak: LU/NM med kaninhopping blir i Rakkestadhallen, 25.-28.02.2016.
Arrangører: Sarpsborg, Oslo&Akershus, Tønsberg

Sak 31/2015 - Mottatt brev, 03.05.15, vedr. medaljesøknad:

Brev besvart 07.05.15. – og, har siden ikke hørt noe mer.

Sak 32/2015 - Mottatt brev fra de to Trøndelagsforeningene, 04.05.15, vedr. LUU/NM-2015:

Brev besvart 18.05.15. Mottatt brev 19.05.15. Brev besvart 25.05.15.
Vedtak: LUU/NM med kaninhopping blir i Autronicahallen, 30.10.15 - 01.11.15
Arrangører: Trøndelagen KAF og Nord-Trøndelag KAF

Sak 33/2015 - Brev sendt fra NKF, 11.06.15 til Det Kongelige Landbruks- og Matdepartement:

NKF ønsket en avklaring vedr. et tradisjonelt kaninhold, «tilsynsregler» og Mattilsynet.
Brev mottatt 27.08.15. Svar var tilfredsstillende og avklarende (utsendt alle foreninger).

Sak 34/2015 - Mottatt fra NKHF, 20.07.15:

Innkom en mengde med dokumenter og brever: 16 stk.
Saken omhandler div. hendelser under arrangementet: Grindheimscup.
Flere mailer frem og tilbake, mellom NKFs styremedlemmer, NKHF og andre.
Brev sendt 10.08.15 til arrangør (+ andre involverte)
Brev sendt 30.08.15 til arrangør, NKHF og komiteer
Mottatt div. tilbakemeldinger fra arrangør. Mottatt brev fra NKHF 01.09.15.
Utsendt brev, 08.09.15, til arrangør, NKHF og komiteer + andre + kontrollkomitéen.
NKFs styre ser dermed på saken som avsluttet.
Brev mottatt fra NKHF 12.10.15, samt kopi av brev fra NKHF til arrangør.
(begge brev videresendt til alle i NKFs styre og kontrollkomité til orientering)

Sak 35/2015 - Mottatt rapport fra Rogalands-distriktet, 02.10.15:

Saken går ut på: Hoppejenter holder på å anmelder hverandre til Mattilsynet.
De to foreningene, Rogaland og Jæren&Sandnes, jobber med saken, og denne dårlige og uheldige «trenden» er noe alle må prøve å få slutt på, dette skader hele kaninsaken.

Sak 36/2015 - Mottatt 03.10.15, spørsmål oppstart spesialklubb:

Besvart 04.10.15. – og, har ikke hørt noe mer.

Sak 37/2015 - Oslo Pet Show, 13.-14.-15. november 2015, Lillestrøm:

Var oppe som sak 21/15 på forrige styremøte.

Arrangøren, Oslo Pet Show, har hatt jevnlig mailkontakt med Bjørn.

NKF fikk fra Oslo&Akershus brev om at dem ikke ønsket å bli med på arrangementet.

Geir Hovde har samlet en del personer som hjelper til, bur settes opp fredag.

Trond Pettersen, Johnny Lyshaug er med. Rolf Ludvigsen tar datadelen.

Utstillingen, arrangementet, stands, osv., må samkjøres på best mulig måte med NKHF og en arbeidsplan må settes opp - og diverse avklaringer må tas under LUU-helga.

Sak 38/2015 - Rapport, eller «nytt» fra utvalgene:

Sports-utvalget:

Innsendt til TK vedr. nye og gjenoppsatte pokaler: Står i TK nr 6, side 21.

PR- og info-utvalget:

Nytt opplag, 3000, med Info-brosjyren: «Kaniner - en levende hobby» er opptrykt.

Har deltatt med stand på Seljord-marknaden. Geir Hovde ga en info om den helgen.

Mye materiell er utsendt i løpet av vår og sommer til flere foreninger.

Herunder Import: Har vært noen forespørsler ang. stengt import fra Danmark, bl.a. fra Jeane Jebsen, Marita Indiane Lien Jensen. Arild Netland har kommet med noen innspill.

Ungdoms-utvalget: Camilla Rosvold orienterte (om sin egen status) samt ga en info om at hun har bedt andre om å gå i gang med utvalget, samt å sette opp en arbeidsplan.

Data-utvalget: Rolf Ludvigsen ga info: Geir Nordvik «gir seg» - og Geir Klepaker er nå med i utvalget og er kommet på banen for å best mulig sette seg inn i programmet.

Sak 39/2015 - Regnskap pr dato - og utsikter fram mot 31.12.15:

Ivar Østli la fram regnskap pr oktober (som viser vi ligger i pluss) men ga en info om at vi mest sannsynlig vil «havne ut» med et underskudd på ca 10.000 kroner for 2015.

Sak 40/2015 - Kursopplegg: Oppdrett og slakting

Bjørn orienterte om kursdokumentet: Å komme igjennom «nåløyet» hos Mattilsynet for å få et slikt opplegg godkjent, ser ut for å ta sin tid. Hordaland fylkes landbruksavd. har meddelt det kan bevilges økonomiske midler for å få gjennomført dette «pilotprosjektet».

Sak 41/2015 - Neste styremøte og annet «eventuelt»:

1) Neste styremøte planlegges til lørdag 2. januar, sted: Bamble.

Vedr. situasjonen ved at Mattilsynet må foreta unødvendige stallbesøk, på grunnlag av grunnløse meldinger fra egne medlemmer, ser vi alvorlig på, og hva som her kan gjøres.